БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ ӨФӨ КАЛАНЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

ЖАРАР ПОСТАНОВЛЕНИЕ
«<u>24</u>» апрель 20<u>23</u>и № <u>624 «24</u>» апреля 20<u>23</u>г

признании утратившими пунктов 1398, 1399 приложения № 1 к Администрации постановлению городского город Уфа округа Республики Башкортостан № 6612 от 24.12.2013 «Об установлении Γ. публичного сервитута на земельные участки, находящиеся на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан»

Рассмотрев обращение Публичного акционерного общества «Газпром газораспределение Уфа» (вх. № 01-02-02781/11 от 10.03.2023 г), в соответствии с пп.4 п. 4 ст. 48 Земельного кодекса Российской Федерации,

постановляю:

- 1. Признать утратившими силу пункты 1398, 1399 приложения № 1 к постановлению Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан № 6612 от 24.12.2013 г. «Об установлении публичного сервитута на земельные участки, находящиеся на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан».
- 2. Остальные пункты вышеуказанного приложения оставить в прежней редакции.
- 3. Публичному акционерному обществу «Газпром газораспределение Уфа» произвести необходимые действия для осуществления государственной регистрации снятия ограничения прав на земельный участки, указанные в п.1 настоящего постановления.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан Чебакова Е.А.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



Р.Р. Мавлиев